Irányelvek (feladat megoldás menete) a 12. házi feladat elkészítéséhez
1. Válassza ki a mellékelt listából a repülőgép típust, repülési helyzetet és mozgásformát (longitudinális vagy laterális dinamika) VIGYÁZAT!!, a listában szereplő légerő és nyomatéki tényező deriváltak értelmezése a következő:
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A nem szereplő deriváltak értékét 0-nak kell venni!

2. Írja fel a linearizált modell mátrixos egyenleteit (a kimenetek megfelelő megválasztását követően lásd 3. előadás anyaga) (A,B,C,D)

3. Vizsgálja meg a felírt rendszer irányíthatóságát és megfigyelhetőségét! Ha a rendszer nem irányítható, akkor végezzen állapottér redukciót.

4. Számítsa ki a rendszer pólusait, kommentálja azok alakulását (stabil / instabil, vannak lengések / nem)

5. Tervezzen LQ servo szabályozót a megfelelő referencia jelek követésére!

6. A tervezett szabályozó megfelelő működését Matlab Simulink szimulációval demonstrálja!

7. Dokumentálja az elvégzett munkát!
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